

盛夏狂想

“娶”

蓬莱欧乐堡梦幻世界首届七夕交友派对圆满成功

专刊记者 郝鑫

随着中国传统节日不断升温,被民间称为“中国情人节”的七夕也越来越受年轻人热捧。8月2日,蓬莱欧乐堡梦幻世界首届七夕交友派对浓情启动,为百余名单身男女搭建了“因爱结缘,交友互动”的平台,成为今夏狂欢季最受好评的活动之一。

设备也疯狂,特色创意引爆开端

据悉,本次交友派对包括四大环节:爱的初体验、爱情碰撞、爱的告白、人气王评选。第一环节“爱的初体验”是欧乐堡结合设备特点和乐园特色进行的独有创意,将

所有男女分为两组,分别挑战两大极限项目——高空飞翔和龙卷风,以男女一对一搭配的方式,让大家在前所未有的巅峰体验中见证彼此的勇气和激情。蓬莱八仙过

海旅游有限公司宣传部部长姜山介绍说,做出这样的设计是为了让大家快速破冰,通过设备体验消除紧张感和隔阂,为之后的游戏互动打下基础。

精彩互动掀起狂欢热潮

继爱的初体验之后,世纪之吻、浓情蜜意、抢占爱情领地等精彩小游戏轮番上演。“太刺激了!本来还有点不好意思,但是一起玩过游

戏之后感觉自然多了,姑娘很好,很温柔,是我喜欢的类型。”在抢占爱情领地环节胜出的王东兴奋不已。三组游戏由欧乐堡策划团队精心设计,着重考验两人的默契和亲密密度,能否互相配合,肢体

语言是否和谐非常重要。游戏采用自荐和邀请的模式,让大家自由选择心仪的对象搭档,一方面可以更好地完成游戏,在欢乐刺激的氛围中拉近距离,对彼此也是非常大的考验。

真情告白感动全场

游戏进行到第二组,男嘉宾王天贺主动上台,向暗恋许久的一位女生告白,真挚朴实的态度感动全场。据男嘉宾王天贺介绍,他对女嘉宾宁真爱慕已久,通过微信得知宁

真报名参加了这次活动,便以男闺蜜的身份陪同,并鼓起勇气设计了这样一出惊喜,最终在大家的帮助下喜获美人心,上演了一出现实版的“爱上男闺蜜”。

除王天贺外,另有6对男女现场牵手成功,获得了辛心克莱婚纱摄影提供的价值1314元的情侣写真,更有“勇气女神”主动上台求爱,将派对气氛推向高潮。

丰厚礼品传递惊喜与浪漫

除精彩的互动外,本次活动同时进行了微信“单身公主”和“单身王子”人气评选,只要关注蓬莱欧乐堡梦幻世界微信平台,就可以为心仪的对象投票,人气最高的男生、女生获得了欧乐堡主题玩偶和罗曼蒂克婚庆策划提供的婚礼当天免费录

像,而现场投票选出的“最有人气情侣”获得了蓬莱鑫缘金店提供的金戒指一枚,3组游戏胜出的男女也获得了欧乐堡限量版T恤。

据了解,本次相亲会是蓬莱欧乐堡梦幻世界举办的首个交友派对。欧乐堡负责人表示,以后每年都会举办类似的

活动,将浪漫与真爱延续下去。随后的“设备狂欢季”更是以多元化和创意突出为主,将热门设备与游戏互动相结合,把欢乐和惊喜奉献给每一位来到欧乐堡的朋友。

